11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.10.2012 15:30:33

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 21.10.2012 19:23:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/271212/answer/271217




[ToripoGyiiTe onpenenuTh 06BbEM 0CTAaTOUYHOM MO4M 6e3 IIpeABapUTEIbHOT'0 HAIlOJIHEHUS MOUYEBOTO
ny3bips. [IpuHuMatiTe adany KypcoMm 3 Mecsiia. B redenue 10 gHelt npuHuMaiiTe anbda-
agpeHo0I0KaTOp(COrIacyiTe ¢ BpauoM, eCTh POTUBOMOKA3aHMS).



